情色议员摆乌龙,微博自曝不雅照

内幕:本想传给年轻女子,愿认错拒辞职 连线:贝翁又开"裸体派对"

美国纽约州民主党众议员安东尼·维纳6日召开新闻发布会,承 认自己曾用"推特"将一张不雅照传给一名年轻女子。维纳同时承认 自己在过去几年里,至少和6名女子有"不适当的沟通"。他此外还为 自己此前说谎称账号被盗道歉,但他坚持说自己不会因此辞职。

给女学生发猥亵照片,还撒谎

5月27日,维纳在社交网站"推特"上 把一张下半身只穿灰色内裤的照片,传 到21岁的西雅图女学生珍内特·科多瓦 的"推特"网页,次日遭保守派网站抓包。

维纳声称自己的"推特"账号遭黑, 同时声称照片中的人不是自己。

而在6日的新闻发布会上,维纳改口 认错。他说,自己原本想开玩笑,用手机直 接将不雅照发送给在西雅图的一名女 子,结果误发到了"推特"网上。当他意识 到后就慌了神。他撤消了照片,并称自己 的账户被黑了。

维纳向科多瓦道歉。维纳表示,自己 一开始撒谎否认是为了保护妻子和家 人。他说:"我向我的妻子和家人道歉,我 为自己的判断和可怕行为感到羞愧。"

但维纳称自己不会辞职。他说,"我做 得确实不对,但我不会辞职。我不觉得我 做的有任何违反法则和法律的地方。"

和单身妈妈搞"网恋",还聊性

维纳召开此次新闻发布会正值美国 广播公司准备播放对26岁的单身母亲梅 根·布鲁萨德进行的专访之时。布鲁萨德 向美国广播公司提供了大量照片、邮件、 "脸谱"信息和电话记录,证明维纳和她 "网恋"长达一个多月。据布鲁萨德回忆, 4月20日,她看到维纳在"脸谱"上的一段 演讲视频。在她作出积极评价后,维纳"几 乎立即"就将她加为好友,两人从此开始 经常在"脸谱"上聊天,互传了几百条信 息,其中大多数都和性有关。

原本有望竞选纽约市长,受影响

维纳承认,布鲁萨德是和他有"不适 当沟通"的女子之一。他还使用政府发给 他的手机和一名女子聊天。据悉,维纳本 是国会中非常受欢迎的一位众议员,也 是下届纽约市长的有力竞争者。而这次 "不雅照"事件无疑让他的形象大打折扣。



意大利总理:换个地点继续"裸体派对"

据英国媒体6月5日报道,尽管雏妓案 等多桩案件尚在审理之中,意大利总理贝 卢斯科尼的"裸体派对"却并未停止,只不 过举办地点变了。据悉,"花花老爷"已经 将派对的地点从原来的米兰附近别墅转

移到几英里以外的另一处豪宅。

据悉,这处新的宅第名叫热尔内托古 堡,占地达35万平方米,是贝氏耗资3500 万欧元改造的。对此,贝卢斯科尼的辩护律 师称,有关说法毫无根据。

IMF前总裁卡恩:坚称无罪,女佣将出庭

北京时间6月7日凌晨消息,IMF前 总裁卡恩6日在曼哈顿刑事法庭再次接 受讯问,坚称自己无罪,他下次出庭时间 为7月18日。

取保候审的卡恩周一再次出庭时坚 称自己"无罪"。卡恩辩护律师布拉夫曼

亦称,任何性行为都是双方同意情况下 发生的。而酒店女佣的辩护律师反驳称, 32岁酒店女佣是位努力工作的单亲母 亲,"双方认同的性行为"的说法荒谬可 笑。他透露,该女佣将出庭作证。

■综合新华社



在本周一,安东尼·维纳声泪俱下地承认确实与互联网的诸多女性维持着不正当的关 系。他表示,目前对于自己的所作所为懊恼不已,但同时表示,不愿意辞职。

北约轰炸行动升级,俄特使访问班加西

利比亚特使到访中国求出路

外交部发言人洪磊7日表示,希望 利比亚有关各方能够以国家和民族的 利益为重,积极考虑非盟等方面提出的 调解方案,中方将与国际社会一道推动 利比亚危机的政治解决。

据洪磊介绍,利比亚总人民委员会 对外联络与国际合作秘书(外长)阿卜 杜·阿齐·欧拜迪作为利比亚政府特使 于7日至9日访华。外交部长杨洁篪将 会见欧拜迪。双方将就当前利比亚局

势、政治解决利比亚危机交换意见。 据报道,北大西洋公约组织秘书长

拉斯穆森6日敦促成员国提供更多支 持,以维持对利比亚的军事行动。 美联社认为,北约近期明显加大对

的黎波里的轰炸次数,以加大对利比亚 领导人卡扎菲的压力。 俄罗斯总统梅德韦杰夫的特使马

尔格洛夫定于7日抵达班加西,但不打 算到访的黎波里。

链接新闻

叙120名警察被残忍杀害

据外媒报道,叙利亚国家电视台6日称,120名警察在西北部地区被"武装犯罪 团伙"杀害。当局警告称将对此做出强有力的反应。

叙利亚国家广播公司声称:"武装团伙正在制造真正的屠杀。他们肢解尸体,将 他们投入亚西河中。""他们向政府大楼纵火。"

叙利亚内政部长沙阿尔在声明中警告称,政府将做出反击。他说:"政府将做出 强烈回应,在遵守法律的前提下动用武力。"自叙利亚在一个多月前爆发示威以来, 当局就不断将当地的暴力事件归咎于"武装犯罪团伙"。 ■综合新华社

0751—6296168/6293603 高铁到韶关仅两小时,各大旅行社均可咨询报名 www.danxiashan.org.cn









世界遗产地广东丹霞



关于南海问题

不接受菲律宾的无端指责 中国拥有无可争辩的主权

外交部发言人洪磊7日表示,中国不接受菲律宾 关于南海问题的无端指责。

7日有记者问,菲律宾外交部近日称,中国船只在 南海日益加强的活动损害了菲律宾渔民利益, 危害了 地区和平稳定,侵犯菲律宾主权和海洋管辖权,违反 《南海各方行为宣言》,请问你对此有何评论?

洪磊说,中国船只在中国管辖海域进行例行巡航 和科学考察及测量活动,是完全正当、合法的。中方不 接受菲方的无端指责。

中国宣布支持潘基文连任

联合国秘书长潘基文6日在纽约联合国总部举 行记者招待会,正式宣布谋求连任。中国常驻联合国 代表李保东当天表示,中国支持潘基文竞选连任。

2006年10月13日,潘基文被正式任命为联合国 秘书长,成为联合国历史上第八任秘书长,也是继缅 甸的吴丹之后第二位来自亚洲国家的联合国秘书 长,任期自2007年1月1日至2011年12月31日。

■据新华社